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Двенадцатое занятие.

Задача 1. Найдите коэффициент при x у многочлена 

(x - a)(x - b)(x - c)...(x - z). 

Задача 2. Докажите, что не существует многогранника, у которого было бы ровно семь ребер. 
Задача 3. Во время шахматного турнира подсчитали, сколько игроков сыграло нечётное количество партий. Докажите, что число таких игроков чётно.
Задача 4. Предложите способ измерения диагонали обычного кирпича, который легко реализуется на практике (без теоремы Пифагора).
Задача 5. Две деревни расположены а) по разные стороны; б) по одну сторону от прямолинейной дороги. В каком месте дороги надо построить автобусную остановку, чтобы сумма расстояний от неё до этих деревень была наименьшей?
Задача 6. Две деревни расположены по разные стороны от реки, берега которой — параллельные прямые. В каком месте реки следует построить мост, перпендикулярный берегам, чтобы длина пути из одной деревни в другую была наименьшей?
  
Задача 7. Муравей сидит в середине одной из сторон квадрата. Он хочет побывать на каждой из остальных сторон и вернуться в исходную точку. Как ему это сделать, пройдя наименьшее расстояние?
